

延安圣世华石业有限公司



延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

遗失声明 父亲徐成红、母亲张霞不慎将儿子徐浩南出生证明丢失,出生证明编号:1610109166,声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 赵雷 一版编辑 王强 一版校对 徐晓婷

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 崔树森

# 市人民医院荣获“全国公立医院党建示范医院”称号

## 该院医技第一党支部荣获“全国公立医院临床科室标杆党支部”称号

本报讯(通讯员 王玮 记者 宋伟)近日,全国医院党建工作指导委员会(国家卫生健康委)对2023年培育选树的公立医院党建示范医院以及临床科室标杆党支部工作进行了通报表扬。延安市人民医院荣获“全国公立医院党建示范医院”称号,延安市人民医院医技第一党支部荣获“全国公立医院临床科室标杆党支部”称号。

2023年11月,全国医院党建工作指导委员会办公室印发通知,组织开展培育选树工作。经各省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团医院党建工作指导委员会初评推荐,全国医院党建工作指导委员会办公室审核筛选,征求相关方面意见并报国家卫生健康委员会党组同意,全国医院党建工作指导委员会选树了109家公立医院党建示范医院(陕西省3家医院入选)、399个公立医院临床科室标杆党支部(陕西省14个医院临床科室党支部入选)。

# 文旅融合,甘泉“旅游+”激发新动能

记者 谷瑞瑜 通讯员 范筱霞

“甘泉县剪纸艺人高英凤以陕西省工艺美术大师的身份出访,先后前往突尼斯和摩洛哥,宣传中国剪纸艺术。”“2023年,甘泉大峡谷景区共接待国内外游客36万人次,同比增长249.51%。”近日,两条热点新闻让甘泉再次声名远播。

文化产业是公认的朝阳产业、动力产业、绿色产业、富民产业,具有“一业兴、百业旺”的乘数效应和特殊功能。甘泉县文化底蕴深厚,自然资源禀赋。2023年,以文化和旅游深度融合为契机,甘泉围绕全域旅游示范区创建等工作主线,务实创新、精准发力,推动文旅发展迈上新台阶。

2023年4月,延安劳山国家森林公园被评定为国家4A级旅游景区。2023年12月,甘泉县石门豆腐小镇景区被评定为国家3A级旅游景区。目前,甘泉大峡谷已成为陕西省、西安市、延安市摄影家协会摄影创作基地。甘泉依托中国国家地理杂志平台,举办了“甘泉大峡谷首届全国摄影大赛”,开通了西安—上海甘泉大峡谷高铁全包列车,开通了甘泉大峡谷直播号,坚持每天直播甘泉大峡谷美景,借助媒体力量,全方位宣传推广甘泉大峡谷景区。开通了西安到甘泉大峡谷的景区直通车;依托携程、美团等

# 线上“农讲所”培育新农人

(上接第一版)

“实践证明,现在的线上大培训效果非常好,技术专家在田间地头讲一节,成千上万、甚至几十万农民在网上同步学习课程,可见这一方式实用,老百姓是真喜欢。”路树国说。

安塞区白坪街道郭家郭村养殖户王文春养羊已经30多年,但在养殖过程中,他还是会遇到不少问题。“这段时间正是母羊产羔的季节,羊羔的接生、母羊和羔羊的吃食,都是仔细活儿。”通过手机投屏,王文春家的电视上播放着“延安百万农民线上大培训”第38期《羊的营养和饲料》,他一边看一边认真地在纸上记着羔羊的饲料配比数据,“讲得很细很全,我看了心里就有底了。”王文春说。

安塞区秦禾种苗基地负责人李霞霞是新型职业农民,主要从事蔬菜育苗和设施蔬菜新技术新品种推广种植。她说:“延安百万农民线上大培训”就像农民的一个线上“宝典”,每一期我都会看,遇到和设施蔬菜相关的内容就会及时收藏,之后在育苗种菜过程中有问题就能随时随地打开学习。”

“延安百万农民线上大培训”活动促使更多农民成为有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民,全面促进延安农业增效,农民增收。该项目先后获评2021年“延安市网络公益工程优秀精品项目”,2021年、2022年、2023年“陕西省网络公益优秀精品项目”和2022年陕西省数字乡村建设最佳实践案例。

“农民实用的、百姓喜欢的,就是我们该做的。今后,我们将会进一步把‘延安百万农民线上大培训’工作科学化、专业化、常态化、长期坚持下去,让更多农民受惠,为乡村振兴提供有力人才支撑。”宋利山说。

(上接第一版)坚持处罚与教育相结合。持续规范非现场执法,2024年12月底前县级以上地方人民政府有关部门、乡镇人民政府(街道办事处)要完成执法类电子技术监控设备清理、规范工作。

《意见》要求,要全面强化罚款监督。深入开展源头治理,对社会关注度较高、投诉举报集中、违法行为频繁发生等罚款事项,要综合分析研判,优化管理措施。坚持系统观念,推动从个案办理到类案管理再到系统治理,实现“办理一案、治理一类、影响一域”。持续加强财会审计监督,坚决防止罚款收入不

# “冻雨”来袭,我市交管部门全力以赴保安全

本报讯(记者 李欢 通讯员 乔瑞东)2月19日晚,受强冷空气影响,我市迎来降雪低温天气,低温与降水形成“冻雨”,导致道路湿滑覆冰,通行环境受到严峻考验。

为确保高速公路交通安全有序,陕西交控延安分公司抓早动快、紧急行动,迅速启动低温雨雪冰冻公路保通应急预案,各部门通力协作、主动上阵,快速有序应对恶劣天气,全力保障所辖公路运行安全。

结合寒潮、冻雨公路保通应急预案,陕西交控延安分公司根据延安至延川段、延安至子长段雨雪实际发生情况,对所辖3个养护中心的机械设备进行统一调度,提前盘

点、补充融雪剂、防滑料等除雪物资,在长大桥隧、背阴坡路段提前摆放融雪剂、防滑料,对破冰铲车、防滑料洒布车、应急车辆进行维护保养,增加人工除冰铲、安全锥形桶、标志标牌等应急工具,为巡查车辆配备安全救援工具设备,确保各类除雪物资设备随时拉得出、用得上。

针对部分车辆滞留高速现象,该公司找准后方车辆管控位置,采取现场疏导、提早分流、分段放行等措施,防止道路拥堵,中断和安全隐患事故发生。公司所属各收费站结合春运“暖冬行动”要求,引导入口滞留司乘原地休息、就近在安全范围内进行活动,适时提供饮用水、食品

及车辆维修工具,对于老弱病幼孕等群体,主动开展心理安抚,开放收费站公厕、活动区,方便出行群众。

截至2月20日15时,陕西交控延安分公司共出动除雪队伍120余人次,除雪机械20台次、工具车15台次,撒布融雪剂40余吨,累计向滞留司乘提供便捷服务150余人次,所辖公路未发生大面积拥堵、车辆滞留现象。

面对“冻雨”出现,市公安局交警支队立即响应,加强路面巡逻,实行应急联动,最大程度降低恶劣天气影响,力保辖区道路交通秩序平稳和市民出行安全。市公安局交警支队加强在主干道、桥梁隧道、急弯

# 政协委员陈琳:孜孜不倦为教育

通讯员 王刚 庞琨 记者 孙艳艳

在我学习遇到困难时,陈校长也会适时帮助我。我要好好学习,考上理想的大学。”郭子杰说。

在办学过程中,陈琳始终围绕“质量立校”和“特色办学”这两条主线,以培养学生责任意识、创新精神和实践能力为重点,大力推进素质教育,取得了良好的社会效益和办学声誉,曙光中学现已成为延安规模最大、办学质量较高的民办学校之一。

“在陈校长的带领下,我校已经形成了教风浓、学风实、管理严、服务好的办学氛围,先后被延安中学、新区高级中学授予优秀生源基地。”洛川县曙光中学初三年级主任王涛说。

在办好学校的同时,陈琳已经连续18年担任市、县政协委员。这期间,他不断加强党建理论知识学

习,深入教育一线,听取各方意见,结合工作实际和思考,认真研究提案,积极建言献策。

“作为一名政协委员,我认真履行政协委员的职责,特别是结合教育行业特色,一直在关注着教师队伍的建设,青少年的健康成长以及国家教育政策方面的落实情况,围绕这些主题,前后提交了40多份提案和调研报告,很好地借用政协平台发挥了一名教育工作者的作用。”陈琳说。

在政协延安市第六届委员会第二次会议上,陈琳提出《关于加强中学生开展以“帮信罪”为重点的法治教育活动的建议》引起社会各界广泛关注。延安市各级部门先后开展“帮信罪”专题法治教育活动,有效加强了学生们知法、学法、懂法、守法的法治意识,为净化校园风

# 锦绣中国年

## 转九曲祈福纳祥 闹秧歌喜庆新春

本报讯(记者 刘小艳 通讯员 徐志全)红红的灯笼挂起来,威武的锣鼓敲起来。2月19日,吴起县“转九曲”活动在年货市场正式启动。晚上7点整,365盏灯笼全部点亮,锣鼓声齐奏,形成一条气势恢宏的九曲灯阵。

活动现场,绚丽夺目的灯笼在风中摇曳,气势宏大的阵阵鞭炮声,绚烂的烟花照亮夜空,随着鞭炮声响起,锣鼓队领头,秧歌随后,边转边敲边扭,“转九曲”的人流从阵门幸福入口浩浩荡荡进入,蜿蜒前行。虽然天气寒冷,但无论男女老少,大家的兴致依然非常高昂。

陕北年,更有味,“转九曲”作为陕北新年里不可缺少的一项民俗活动,民间传说已有3000多年的历史,它是一场集体的狂欢,人们通过“转九曲”祈求一年五谷丰

登、安宁健康、幸福美满。

在吴起,人们常常把“转九曲”也称“转灯”。九曲灯阵城城连环、城城相套,大弯套小弯,小弯连大弯。每年春节期间,尤其是正月初十至正月十五这几天,家家户户都要“转九曲”、摸老杆儿,祈求在新的一年里万事如意、大吉大利。

“我和家人今天过来玩,刚才我们摸了后边这个老杆儿,希望生活能够越来越好。”吴起居民侯智说。

晚上9点多,活动现场仍然锣鼓喧天,热闹非凡,远远望去,人在灯中,灯在人中,每一个人的脸上都洋溢着喜悦。“这是一场集体的新年狂欢,也是陕北新年里不可缺少的一个民俗活动。今天来的群众很多,特别红火,我们希望通过‘转九曲’,转出我们的好生活。”吴起县文化市场综合执法大队大队长罗会军说。

“转九曲”祈福纳祥,闹秧歌喜庆新春。陕北正月天,扭秧歌是一个绕不开的话题。从正月初九开始,吴起县长征街每天都有秧歌队过街演出,给群众送去节日的祝福,为新春佳节增添浓浓的“年味”。

一到中午12点,喇叭鸣号,锣鼓擂响,演员们个个浓妆艳抹,穿戴上艳丽的秧歌服,精彩的秧歌表演,吸引了众多市民前来观看并拍照打卡。

只见秧歌队演员们个个都精神抖擞,神采飞扬,洋溢着笑脸,扭动着腰肢,踏着轻快的步伐,尽情地展示着秧歌的独特魅力,同时也扭出了吴起儿女热情豪爽、实干兴县的精神气神,闹出了这座文明城市多姿多彩、奋发崛起的新风貌,现场洋溢着喜庆的节日气氛,精彩的表演也赢得现场观众阵阵笑声和叫好声。

乘凤龙翔,万象启新。延安红街张灯结彩,彩龙昂首,凤凰展翅,处处洋溢着浓浓年味。春节期间,延安红街举办冰雪花灯节,扮靓街区的同时为游客提供绝佳拍照打卡地。红街还举办舞龙舞狮、腰鼓展演、秧歌巡演、旱船社火以及新春曲艺大戏台、非遗民俗演出等活动,游客在景区赏花灯、品美食、观看民俗表演,流连忘返。

记者 邓志宏 摄

# 多彩活动闹新春

本报讯(通讯员 胡凡 郝楠)“今天来到秋林不仅了解到抗战历史,还观看了热闹的文艺表演,这种体验感真是太好了。”2月15日,在宜川县秋林抗战纪念馆,游客张女士观看完迎新文艺展演后高兴地说。

文艺展演在欢快激昂的《龙腾狮舞闹新春》中拉开帷幕,浓烈的节日氛围瞬间拉满。随后,歌曲《欢聚一堂》、鼓舞表演《欢腾天地》、唢呐独奏《大拜年》展现了新年的美好祝福;诗歌朗诵《青春中国》《强国有我》表达了对祖国的热爱之情;歌曲《一荤一素》《走进新农村》唱出了对农村新生活的赞美与期盼;蒲剧、秧歌等非遗演出充分展现了宜川鲜明的地域特色和浓厚的文化底蕴……整场活动高潮迭起,掌声不断,让广大游客感受到喜庆浓郁的宜川年味。

据了解,春节期间,秋林抗战纪念馆还开展了义写春联、传统剪纸、线上讲解、摄影特展、灯谜等多项迎新活动,将地方传统文化元素融入沉浸式旅游体验中,创新融合了“文旅+”形式,让游客在旅游中感受中华优秀传统文化博大精深,同时进一步激发宜川文旅市场活力。



喜庆彩灯扮靓红街

# 多彩活动闹新春

多彩活动闹新春